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AVISO

Realizada y corregida la prueba tedrica eliminatoria se ha obtenido los resultados que se
adjuntan al presente aviso.

Se establece plazo de solicitud de revision de examen los dias 30 de noviembrey 1,2, 5y 7 de
diciembre de 2022 y plazo de presentacion de impugnaciones del 30 de noviembre al 16 de
diciembre de 2022.

Los escritos deberan presentarse a través del Registro electronico comun de la Administracion
General del Estado con DNI electrénico o Certificado Digital:
https://rec.redsara.es/reqgistro/action/are/acceso.do

Madrid, 29 de noviembre de 2022
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Real Casa de la Moneda ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO
Fabrica Nacional Prueba tedrica eliminatoria
de Moneda y Timbre Fecha: 26 de noviembre de 2022

OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO
PRUEBA TEORICA ELIMINATORIA

10.

La altura de un palet normalizado segtin la norma UNE-EN 13698-1.

a) 164 mm.
b) 150 mm.
c) 144 mm.

La maquina de transporte y elevacion de paletas capaz de superar los 16 m, para ubicar material es:

a) Lacarretilla de tipo torre bilateral.
b) La carretilla de tipo torre trilateral.
c) Eltranselevador.

La transferencia mixta de rodillos y cadenas es un equipo de manutencién que sirve para:
a) Evitar fallos en la instalacidn, si se rompen las cadenas entran los rodillos.

b) Cambiar la direccién de un palet 90 2 sin girar la paleta.
c) Sistema de seguridad redundante.

¢Qué equipo de manutencion es el ideal para la ubicacion de tubos o perfiles?
a) Una carretilla retractil de carga lateral

b) Dos transpalets manuales.
c) Una carretilla frontal contrapesada.

En relacidn a la altura de estiba el equipo de manutencidn que necesita menos anchura de pasillo es:
a) Lacarretilla de tipo torre bilateral.

b) La carretilla de tipo torre trilateral.
c) Eltranselevador.

Que equipo de manutencion es apropiado para los siguientes sistemas de almacenaje: convencional,
compacto, dinamico, push-back y movirack.

a) Carretilla contrapesada.

b) Apilador.

c) Puente grua.

Al conducir la carretilla.
a) Elcinturdn de seguridad es obligatorio.

b) Los guantes son obligatorios.
c) Aunque lleve techo el casco es obligatorio.

Las desventajas del filtro micrénico son:
a) No puede ser limpiado para usarlo de nuevo. Debe ser reemplazado cada cierto tiempo segun el
tipo de trabajo que haga la carretilla.

b) El coste es muy elevado.
c) Noretiene bien las pequefias particulas.

Los cilindros de empuje para inclinar el mastil en las maquinas de gran tonelaje se colocan en

a) La zona alta del mastil (a la altura del tejadillo protector el operador) con el eje de inclinacién del
mastil en la zona baja.

b) Lazona media con el eje de giro en la zona baja.

c) Lazona bajacon el eje de giro del mastil en la zona media.

Cuando se puede elevar la carga con una sola horquilla.

a) Sitenemos agarrada la carga con una eslinga apropiada.
b) Nunca.
c) Sino queda mas remedio.
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

é¢Cuando podemos hacer un giro de noventa grados con la carga elevada?

a) Alestibar.
b) Al desestibar.
c) Nunca.

En invierno una carretilla de gasoil se debe arrancar para que llegue a temperatura optima de trabajo
antes de someter la maquina a un esfuerzo.

a) Se puede arrancar desde el suelo no pasa nada la inspeccidn visual se puede hacer a media mafiana.
b) Seguimos con la rutina de inspeccidn visual.
c¢) No arrancamos la maquina hasta que no se halla hecho la inspeccidn visual de situacion correcta.

Para identificar agrupaciones se utiliza el GTIN-14, la parte del GTIN-13 que se suprime es:

a) Eldigito de control, se afiade una variable logistica y se recalcula el DC.
b) No se suprime nada, se afiade una variable logistica.
c) No hay GTIN-14.

El stock muerto esta formado por

a) Materias primas.
b) Embalajes retornados.
c) Productos obsoletos.

El inventario permanente.

a) Es mas exacto que el inventario fisico periddico.
b) No exime a la empresa de hacer recuento fisico periodico.
c) Solo se hace a fin de afio.

La factura.

a) Esun documento que obligatoriamente tiene soporte fisico.
b) Nada tiene que ver con un albaran es documento independiente.
c) Lafactura acredita la operacién de compraventa o de prestacion de servicios.

Tras una descarga parcial.

a) Esimportante distribuir el resto de la mercancia dentro del vehiculo.
b) Se cierra la puerta de camion.
c) Seapuntaen el albaran.

¢Quién gestiona las infraestructuras ferroviarias estatales?

a) Adif.
b) Renfe.
c) El ministerio de industria.

los objetivos de la consolidacién son

a) Disminuir los costes de transportes.
b) Disminuir las manipulaciones en almacén.
c) Abaratar los embalajes.

Para efectuar las operaciones de picking debemos evitar.

a) Poner los paquetes de menos peso en la parte alta de la paleta.
b) Los recorridos innecesarios para recoger la mercancia.
c) Desmontar unidades de carga.

Los términos FIFO y PEPS son:

a) Nosonlo mismo.
b) Equivalentes.
c) Novienen en el temario.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Si 50 es el 100%, écuanto es el 90%?

a) 90

b) 45

c) 9

Si el coste de transporte de mercancia es directamente proporcional a la distancia a la que esta el

destinatario desde nuestro almacén, é¢donde resultara mas econdmico enviar un mismo bulto desde
nuestro almacén en Madrid?

a) Valencia capital

b) Zamora capital
c) Almeria capital

El tabaco y el alcohol

a) No se consideran drogas, aunque provoquen adiccién
b) Ambos se consideran drogas dafiinas para la salud
c) Solamente se considera droga al tabaco, al alcohol no, aunque también provoque adiccion

Una actuacion bdasica correcta para aliviar el dolor en caso de quemadura leve es:

a) Mojar la zona con abundante agua caliente y taparla con una gasa estéril
b) Mojar la zona con abundante agua fria y taparla con una venda elastica para que no se mueva
c) Mojar la zona con abundante agua fria y taparla con una gasa estéril

éCual de las siguientes tres frases esta escrita correctamente?

a) El hachay la hoz son herramientas de hierro y madera
b) La hachay la hoz son herramientas de hierro y madera
c) Elachay lahozson herramientas de hierro y madera

El ordinal de 16 es

a) Dieciseisavo

b) Dieciséis

c) Decimosexto

El area de un cuadrado se puede calcular siempre

a) Multiplicando los lados y dividiendo por dos
b) Multiplicando la base por la altura
c) Sumando la longitud de todos los lados y multiplicando por dos

En ortografia, se escribe m

a) Antesdebyp
b) Antes de by p, salvo que se trate de una palabra derivada de un verbo
c) Antes de by p, solo cuando significa negacién, como en imborrable, improbable, imperfecto...

La suma de los angulos de un triangulo
a) Es 909

b) Es 180¢

c) Siempre es menor de 1202

Si un liquido es mas denso que el agua

a) Un litro pesa mas de un kg
b) Un litro siempre pesa un kg, independientemente de la densidad
c) Un litro pesa menos de un kg

Si tenemos un conjunto de efectos correlativos y numerados del 1 al 1000, y se extraen de ese conjunto
los efectos numerados del 101 al 200, y los efectos numerados del 551 al 600, quedan

a) 850 efectos

b) 851 efectos
c) 852 efectos
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

Segun el XI Convenio Colectivo de la FNMT-RCM, la superior categoria debe...

a) Realizarse por el personal mas capacitado, de forma rotatoria y que forme parte preferentemente
de la categoria inmediatamente inferior.

b) Ordenarse por antigliedad en las categorias inferiores.

c) Realizarse para cubrir todos los puestos sin importar otras necesidades.

Segun el Il Plan de Igualdad de la FNMT, el Principio de igualdad de trato entre mujeres y hombres es...

a) Acoso por razon de sexo.

b) Laausencia de machismo y feminismo en las relaciones laborales.

c) Supone la ausencia de toda discriminacion, directa o indirecta, por razon de sexo y, especialmente
las derivadas de la maternidad, la asuncién de obligaciones familiares y el estado civil.

Segun el temario de Prevencion de Riesgos Laborales, écudl es la horquilla de temperaturas para
trabajos ligeros?

a) 14-25¢C
b) 16-26°C
c) 17-27°C

Segun el temario de Prevencion de Riesgos Laborales, una de los siguientes NO es un riesgo asociado
al uso de una transpaleta:

a) Sobreesfuerzos.
b) Electrocucion.
c) Caidas a distinto nivel.

La siguiente senal, que esta girada, équé indica?

a) Riesgo postural
b) En caso de incendio, salir con la cabeza abajo para evitar los humos.
c) Suelo resbaladizo

El objetivo de la Prevencidn de Riesgos Laborales es lograr el estado de salud completo, que engloba:

a) Lasalud fisicay el estado de forma.
b) Lasalud mentaly el clima de trabajo.
c) Lasalud fisica, psiquica y social.

Segun el temario de Prevencidon de Riesgos Laborales, entre los riesgos ligados a las condiciones de
trabajo se encuentran los factores de tipo mecanico. Son ejemplos de ello...

a) Golpes, Atrapamientos y Proyecciones
b) Electricidad, Calor
c) Sobreesfuerzos

Segun el temario de Prevencidon de Riesgos Laborales, La definicidon “Es una técnica habitual que sirve
para controlar el estado de salud de un colectivo de trabajadores a fin de detectar precozmente las
alteraciones que se producen en su salud a consecuencia del trabajo que desarrollan.” se refiere a
écual de las siguientes dreas dentro de la medicina del trabajo?

a) Reconocimientos Médicos Preventivos
b) Tratamientos Médicos Preventivos
c) Orientacion Profesional Médica
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42,

43,

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Segun el temario de Prevencidon de Riesgos Laborales, en los lugares de trabajo las rampas, escaleras
y plataformas de trabajo seran...

a) Pintadas de colores grises.
b) De materiales no resbaladizos o dispondran de elementos antideslizantes.
c) Marcadas con conos moéviles.

Segun el XI Convenio Colectivo de la FNMT-RCM, los limites maximos salvo adscripcion voluntaria para
las rotaciones son:

a) 15 dias de nochey 15 dias de tarde.
b) 15 dias de noche y un mes de tarde.
c¢) Un mes de noche y un mes de tarde.

¢Qué es el momento de vuelco de una carretilla elevadora?:

a) Elinstante preciso en que una carretilla se desestabiliza.

b) Cuando se transporta una tolva sobre las uias de una carretilla, la utilidad que permite volcar la
carga sobre un nuevo recipiente.

c) Elproducto de la fuerza en kilogramos por la distancia en centimetros necesario para desestabilizar
y volcar una carretilla.

¢éCuales son los tipos de los que pueden ser las paletas o palets?:
a) De dos entradas, de cuatro entradas, reversibles y no reversibles, o combinaciones de estos tipos.

b) Reutilizables y no reutilizables.
c) Europeos, americanos y medio palet exclusivamente.

¢Qué caracteriza a un almacén automatico?:
a) Que determinados medios mecdanicos que forman parte del mismo han sido automatizados.
b) Que las decisiones son programadas previamente obedeciendo un fin predeterminado mediante la

adopcion de un sistema ldgico.
c) Que se trata de un almacén operado por transelevadores con un sistema de gestién automatico.

éQué tipos de muelle existen?:

a) Extensibles y fijos.
b) Compuestos, simples y mixtos.
c) Anivel del suelo, a distinto nivel, compensados.

¢Cual es la principal ventaja de un chasis unitario?:

a) Lastensionesy esfuerzos se reparten por igual por toda la estructura.

b) Suselementos estan fijados entre si con tornillos de una capacidad especial recogida en la normativa
vigente UNE 1917.

c) Son mas sencillos de mantener al tener el mismo disefio que los utilizados en automocion.

éCual es el rendimiento aproximado de un motor diésel?:

a) 35%.

b) 25%.

c) 78%.

éCual de los siguientes no es un tipo de engranaje de un diferencial de un equipo de manutencion?:
a) Integral.

b) Helicoidal.

c) Hipoide.

¢Cual de los siguientes elementos no forma parte del sistema de elevacion?:
a) Mastil.

b) Calandra.

c) Cilindro de inclinacién.
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52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

éPara qué sirve la valvula de descenso?:

a) Controla el flujo del retorno hidraulico del circuito de elevacidn. Si el tablero baja a mayor velocidad
de la prefijada, esta valvula restringe el paso del liguido manteniendo en el descenso la maxima
velocidad de seguridad.

b) Divide el flujo total en dos circuitos, primario y secundario. Su objetivo es mantener la presion
asegurada en aquellos servicios considerados mas importantes. Cuando la presién sobrepasa el
limite del circuito primario, la valvula abre paso al secundario.

c) Laaccion de los cilindros de inclinacidn esta controlada por una valvula desde donde se alimenta y
se recoge el fluido hidrdulico sirviendo de regulador de seguridad a esta parte del circuito.

¢Como funciona un freno de tambor?:

a) La parte fija abraza a la parte modvil presionando como una mordaza que al ir cerrandose
progresivamente limita su movimiento hasta su detencién total.

b) Hay un disco que giray, la parte que contiene los forros de freno, es decir, la parte que produce el
rozamiento, es una pinza que presiona sobre las caras laterales de dicho disco.

c) Un cilindro hueco es solidario con el cubo de rueda. Dentro de este, un cilindro de freno o bombin
presiona a unos brazos oscilantes o zapatas contra la pared interior del cilindro hueco a través de
unos forros de material especial de alto coeficiente de rozamiento y gran resistencia a altas
temperaturas. Esta expansion de los brazos es lo que produce el rozamiento y como consecuencia
el efecto de frenada.

¢Cual es la unidad de medida de la Resistencia?:

a) Vatio.
b) Amperio.
c¢) Ohmio.

éDe qué depende la capacidad de una bateria?:

a) Depende del tiempo que sea necesario para realizar una carga al 80% de su capacidad.
b) Depende de las placas y del tamafio de los vasos.
c) Depende del material del que esté compuesta.

¢Cual de las siguientes es una precaucién a tomar respecto a una bateria?:

a) Sustituir los elementos de la bateria (vasos) por otros mas modernos tecnolégicamente de manera
gradual.

b) Procurar que la bateria no permanezca mas de 24 horas descargada.

c) Cargar varias baterias situandolas en serie, para poder utilizar un solo circuito y un solo
amperimetro.

Para impedir que las cargas se deslicen de las horquillas, éc6mo deben elevarse?:

a) Con el mastil en la posicion vertical o ligeramente inclinado hacia adelante.
b) Con el mastil en la posicion vertical o ligeramente inclinado hacia atras.
c) Con el mastil en la posicidon horizontal o ligeramente inclinado hacia adelante.

Respecto en lo que a seguridad se refiere, équé se debe hacer antes de tomar cualquier carga con una
maquina transportadora elevadora?:

a) Deberemos comprobar que estamos cogiendo la carga correcta que figura en el albardn de venta.
b) Deberemos cerciorarnos de que estd en condiciones de ser transportada con total seguridad.
c) Deberemos cerciorarnos de que la carga esta sobre un palet homologado.

éDAnde se recomienda no estacionar las carretillas?:

a) Junto a los cargadores de baterias.
b) En las zonas de almacenaje de palés.
c) Alborde de los muelles.
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63.

64.

65.

66.

67.

En lo que a implementos para cargas especiales se refiere, équé son unas pinzas?:

a) Armaduras de accionamiento hidraulico o mecdanico que suspenden la carga por las cuatro esquinas
superiores.

b) Dispositivos que llevan acoplados unos brazos de apriete, generalmente accionados por fluido
hidraulico, que toman la carga para manipularla presionandola por los laterales.

c) Horquillas muy finas y resistentes y una lamina de plastico o cartén especial recoge la carga que,
deslizdndose por las horquillas, queda retenida y puede ser transportada.

Segun la probabilidad de que se produzca un ambiente explosivo peligroso debido a gases, vapores y
humos explosivos, ¢ A qué definicion corresponde la zona 1?:

a) Aquellas areas donde es probable que se produzca en ocasiones un ambiente explosivo peligroso.
b) Aguellas dreas donde se prevé que un ambiente peligroso solo se vaya a producir en raras ocasiones
y en el caso de que se produjera sélo seria para un corto periodo de tiempo.
c) Aquellas areas donde existe constantemente o durante prolongados periodos de tiempo un ambiente
explosivo peligroso.

En cuanto a sefializacién, segtin el RD 485/1997 de 14 de abril {C6mo es una sefial de advertencia?:

a) De forma triangular, con pictograma rojo sobre fondo amarillo y bordes rojos.

b) De forma triangular, con pictograma negro sobre fondo blanco y bordes rojos.

c) De forma triangular, con pictograma negro sobre fondo amarillo, con la excepciéon de la sefial de
materias nocivas o irritantes que tendra el fondo de color naranja y bordes negros.

Segun la norma EN 15620, y atendiendo al equipo de manutencidn utilizado é¢a qué se corresponde el
sistema de almacenaje Clase 200?:

a) Estanteria de carga con pasillo ancho lo suficiente para permitir a las carretillas giros de 902 a fin de
efectuar las operaciones de carga y descarga de las estanterias.

b) Estanteria de carga paletizada con pasillo muy estrecho operada por transelevadores controlados
automaticamente con posicionamiento adicional.

c) LanormaEN 15620 no habla de tipos de estanterias, sino que regula las zonas ATEX de un almacén.

¢Qué norma regula las especificaciones para la produccion de palets de madera de medidas 800x1200
mm?:

a) EN 13698-1.

b) EN 1917.

c) OSHAS 36.001.

Segun el manual de seguridad en el almacén, éen qué categorias se clasifica el estado de deformacion
de los perfiles como convencién?:

a) Verde, dmbary rojo.

b) Leve, moderado, grave.

c) No existe ninguna convencidn al respecto del estado de los perfiles de una estanteria.

Respecto a la revisidn del suelo y los pasillos de una instalacion, équé aspectos es necesario verificar?:

a) Textura, composicion y deslizamiento.
b) Composicion, resistencia y angulo.
c) Planimetria, resistencia y limpieza.

¢El control de stock se realiza por medio del?

a) Inventario permanente.
b) Inventario ciclico relevante.
c) Inventario aleatorio.

¢Qué es una porcion de algo que se consume naturalmente o se sustrae?

a) La parte que se suma al PVYM.
b) La parte que se descuenta del PVM.
c¢) Unamerma.
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68.

69.

70.

71.

72.

73.

74,

75.

76.

77.

El documento contable que va a permitir conocer la situacién financiera de una empresa en un
momento determinado, ées?

a) Facturacién anual.
b) Documento de control de pagos a justificar.
c) Balance.

éUno de los objetivos del inventario fisico, es?
a) Detectar robos.

b) Detectar picking pendientes.
c) Detectar albaranes pendientes.

El documento con la secuencia de carga de los productos en el medio de transporte, ées?
a) Hoja de entrega.

b) Hoja de direcciones.

c¢) Hoja de carga.

éQué son los costes de almacenamiento?

a) Los costes producidos por los operarios y la maquinaria del almacén.

b) Los costes producidos por el mantenimiento y conservacién de la mercancia.
c) Los costes derivados del stock disponible.

Uno de los efectos de una rotura de stock, ées?
a) Aumento del coste del transporte.

b) Aumento de gestidon administrativa del stock.
c) Pérdida del cliente a favor de la competencia.

é¢Qué es el punto de pedido?

a) Escuando se realiza el pedido.
b) Eslatasa de reposicién de un producto.
c) Eselstock que permitira cubrir la demanda mientras llega el pedido.

El acondicionamiento de los productos con el fin de que estos salgan del almacén y lleguen al cliente
en perfecto estado y en las condiciones pactadas de entrega y transporte, ées?

a) El picking.

b) La preparacién del pedido.

c) Laexpedicion.

En logistica, consecucién de un determinado objetivo al minimo coste posible.

a) Eficiencia.

b) Efectividad.

c) Resultados.

La finalidad de la logistica integral, ¢es?

a) Ser resolutivos.

b) Cumplir las exigencias del cliente.

c) La eficacia distributiva.

Término contable que sirve para valorar la pérdida de valor que sufren determinados activos de la
empresa.

a) Amortizacién.

b) Cuenta de pérdidas y ganancias.
c) Gastos.
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012967305 ABAD MERIDA, YOLANDA 6,667
7900012937196 ABAD RAHONA, PEDRO 6,017
7900012967506 AGUILERA CEBRIAN, CARLOS 7,229
7900012930336 ALFONSO MARTINEZ, CRISTINA 7,576
7900012943103 ALONSO MINANO, JOSE ARTURO 6,494
7900012964925 ALVAREZ RINCON, MARCOS ANTONIO 6,017
7900012917650 ARRANZ CABRERO, ALVARO 7,835
7900012979573 ASENSIO PALACIOS, DAVID 5,498
7900012920326 AYUSO LOZANO, DAVID 6,623
7900012897350 BASSOLS GONZALEZ, JUAN FRANCISCO 6,710
7900012947066 BLANCO GARCIA NAVAS, CESAR 3,550
7900012933802 BRACERO JIMENEZ, JAVIER 3,290
7900012896711 BRERA MORON, JUAN IGNACIO 8,398
7900012957462 BUENDIA LORES, PATRICIO AGUSTIN 5,541
7900012985611 CABEZA HERNANDEZ, ANTONIO LUIS 7,316
7900012979372 CALZADILLA SERRADILLA, ROBERTO 3,853
7900012921132 CANIZARES SIERRA, JAVIER 5,714
7900012972871 CARAZO MIRA, JORGE 6,883
7900012891906 CARRASCOSA PALACIOS, ANTONIO 7,835
7900012968732 CARVAJAL MARINA, ANTONIO 5714
7900012892484 CASTANO ARIAS, LEONARDO FAVIO 5,498
7900012970805 CASTILLO CASTILLO, ALBERTO 4,069
7900012961364 CASTILLO ORTUNO, MANUEL 7,576
7900012948326 CHAMORRO PRIETO, RAUL 8,355

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012886114 CRESPO TOBARRA, LUIS DENIS 3,723
7900012952666 CUEVAS QUILON, RAUL 4,026
7900012981865 DAZA DE DIOS, SERGIO 5,714
7900012982312 DE ALARCON PAREJA, GUILLERMO 4,329
7900012977500 DE LA CRUZ GONZALEZ, MANUEL 4,069
7900012978846 DE LA PENA GILARTE, CARLOS ANGEL 5,887
7900012890174 DE VEGA MARTINEZ, OSCAR 8,442
7900012972555 DIAZ NAVAJAS, JORGE 6,147
7900012894085 DIEZ SANZ, JOSE ANTONIO 8,182
7900012975075 DOMINGO DE LA LLANA, SAMUEL 5,195
7900012936121 DOMINGUEZ GALVEZ, ARTURO 6,797
7900012912242 DOMINGUEZ SEIJIDO, OSCAR 4,199
7900012939716 DUQUE FERNANDEZ PINEDO, JAVIER INOCENCIO 7,186
7900012944485 EXPOSITO CORREAS, ANTONIO JOSE 6,970
7900012981463 FELIPE HERNANDEZ, PABLO 8,615
7900012940662 FERNANDEZ DE LA FUENTE CAMPOS, MIGUEL ANGEL 6,061
7900012982863 FLEITA GIL, ROBERTO 6,450
7900012907954 FRAILE LOPEZ, MIGUEL 7,619
7900012910492 GARCIA APARICIO, ADRIAN 4,762
7900012976265 GARCIA CASTRO, FRANCISCO 5,065
7900012935534 GARCIA GALLEGO, JOSE 6,970
7900012976064 GARCIA GARCIA, MARIA 4,329
7900012938002 GARCIA JORGE, RUBEN 4,502
7900012895862 GARCIA MALGA, LUIS 7,576

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012985164 GARCIA SANTIAGO, JOSE 4242
7900012897411 GARCIA VILLALVILLA, JOSE ALBERTO 6,320
7900012908864 GOMEZ BLASCO, SERGIO 7,922
7900012919732 GOMEZ MARTIN, ANTONIO 7,359
7900012934536 GOMEZ NAVARRO, ENRIQUE 6,623
7900012922952 GOMEZ RODRIGUEZ, JESUS 8,009
7900012966632 GONZALEZ ALVAREZ, JAVIER 6,061
7900012978471 GONZALEZ CUETO, MANUEL 4,892
7900012978216 GONZALEZ GONZALEZ, RODRIGO 8,831
7900012941082 GONZALEZ HURTADO, MERCEDES 8,312
7900012918865 GONZALEZ JIMENEZ, JOSE ANTONIO 8,571
7900012959282 HABA BARTOLOME, LUIS MIGUEL 6,710
7900012975915 HIGUERAS ANCHUELA, OSCAR 8,442
7900012934511 HONTANILLA HONTANILLA, RICARDO JOSE 6,580
7900012946156 ILLAN MORENO, YOLANDA 6,970
7900012960576 JIMENEZ HUERTA, SERGIO 5974
7900012981034 LAMEIRO RAMOS, CLEMENTE 7,489
7900012944205 LARENA RIBALDA, ALEJANDRO 6,537
7900012918393 LLANOS SANTAMARIA, OSCAR 8,615
7900012985051 LOPEZ CAMPILLO, JORGE 6,710
7900012894480 LOPEZ GARCIA, IGNACIO 7,576
7900012971322 LOPEZ MORENO, ALVARO 5,325
7900012936636 LOPEZ PAVON, MANUEL 4,632
7900012928500 MACIAS CABALLERO, FRANCISCO JOSE 6,926

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012886701 MARTIN GRANADOS, MARIA ANGELES 6,234
7900012984263 MARTIN HERNANDEZ, JULIO CARLOS 4,632
7900012894216 MARTIN LOPEZ, JUAN JOSE 8,874
7900012953140 MARTIN MAGDALENA, JORGE 6,104
7900012918156 MARTIN MOLINA, MANUEL JOSE 5,714
7900012987246 MARTINEZ FERNANDEZ, SALVADOR 5,758
7900012924605 MAS MARTI, JOSE MANUEL 6,104
7900012983834 MATA SANTOS, JOSE 5,368
7900012899143 MATEOS PENA, MIGUEL ANGEL 8,312
7900012923862 MATESANZ BRENA, LUIS 7,403
7900012930966 MEJUTO VELASCO, CESAR 5,584
7900012940461 MENA RODRIGUEZ, FELIX LUIS 8,528
7900012910815 MONIJAS SIERRA, JOSE ARMANDO 6,494
7900012929103 MONTES DE OCA BRANQUET, ODETTE ANGELICA 4,026
7900012965625 MORA BANARES, JONATAN 6,364
7900012929760 MORA PORTILLO, LORENA 6,970
7900012958144 MORENO DE REDROJO DE LA CRUZ, VICTOR MANUEL 3,983
7900012887356 MUNOZ DIEZ, CESAR 8,139
7900012983676 NAJERA MORCILLO, GONZALO 3,074
7900012907832 ORTIZ BERZAL, JORGE 8,528
7900012911576 PARRA JAEN, BLANCA 6,450
7900012941003 PARRAS GARCIA, AGUSTIN 5,411
7900012913310 PENALVER ACEBRON, DANIEL 8,571
7900012918174 PEREZ REY, JUAN JOSE 6,234

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012946761 PEREZ RODRIGUEZ, JOSE CARLOS 4,502
7900012936042 PINO CASTILLEJO, JOSE IGNACIO 3,983
7900012930180 POTENCIANO HORCAJO, ROBERTO 6,537
7900012889781 PRIETO BARGUENO, TOMAS 7,749
7900012974646 PRIETO MANSILLA, ANGEL 7,100
7900012938090 RODRIGANEZ MUNOZ, ALFONSO 5,238
7900012889571 RODRIGUEZ CERRO, RAUL 7,489
7900012889930 RODRIGUEZ DE HOZ, JOSUE 8,355
7900012978925 ROMAN VEGA, LEOCADIO 6,710
7900012966824 ROMERAL PINA, JUAN CARLOS 7,359
7900012908182 ROMERO ESTANGUI, JOSE GUILLERMO 7,359
7900012897716 RUBIO GONZALEZ, GABRIEL 7,359
7900012963534 RUIZ LUNA, ANA ELISA 6,017
7900012944494 SAGREDO GONZALEZ, LAURA 5,887
7900012897086 SAIZ MANRIQUE, CARMELO 8,398
7900012976100 SANCHEZ ANTON, ALVARO 3,983
7900012967226 SANCHEZ ANTON, ROBERTO 6,926
7900012982994 SANCHEZ AYUSO, MANUEL ENRIQUE 4,372
7900012886884 SANCHEZ LOZANO, JUAN DE DIOS 7,576
7900012921455 SANTANA CASTRO, ROBERTO 4,805
7900012952833 SANTOS FERRERAS, JOSE CARLOS 8,052
7900012967210 SANZ GARCIA, SERGIO 8,442
7900012953490 SIMON CORREDOR, CESAR 6,667
7900012947285 SIMON CORREDOR, MARIA 6,840

lunes, 28 de noviembre de 2022
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OE 05/22 ALMACENERO ALMACEN AUTOMATICO

Prueba teodrica eliminatoria

REGISTRO APELLIDOS, NOMBRE NOTA
7900012983186 SOLANILLA SEVILLANO, FRANCISCO RAMON 5974
7900012979153 VALDEGRAMA JIMENEZ, SERGIO 5,758
7900012987002 VEGA ROIZO, ISMAEL 4,675
7900012964243 VILCHES ABADES, MERCEDES NIEVES 5411
7900012933696 YAGUE MARTINEZ, JOSE JAVIER 6,407
7900012953655 ZAHONERO MORENO, BORJA 6,710
7900012974865 ZAMBRUNO CHAVARRI, RAFAEL 6,234

lunes, 28 de noviembre de 2022
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